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Irrationale Zahlen und ihre Darstellungen  
Lösungen 
1. a) Ordne die Bezeichnungen ℕ, ℤ, ℚ und ℝ den Zahlenmengen richtig zu. 

Menge der reellen Zahlen ℝ Menge der rationalen Zahlen ℚ 

Menge der ganzen Zahlen ℤ Menge der natürlichen Zahlen ℕ 

b)  

c) Irrationale Zahlen

2. a) 12 + 12 = 2   Länge der Hypotenuse ist 2  (Satz des Pythagoras). 
b)  

c) Die Katheten müssen die Längen 1 und 2 haben, weil 12 + 22 = 5.
Daher beträgt die Länge der Hypotenuse des Dreiecks 5 . 

3. a) 1,42 = 1,96 < 2 < 2,25 = 1,52 

b) 1,41 < 2  < 1,42 1,414 < 2  < 1,415 1,4142 < 2  < 1,4143 

2 ≈ 1,414 

c)  
1 Nachkommastelle:   2,6 < 7  < 2,7,   weil 2,6² = 6,76 < 7 < 2,7² = 7,29 

2 Nachkommastellen: 2,64 < 7  <2,65, weil 2,64² = 6,9696 < 7 < 2,65² = 7,0225 

3 Nachkommastellen: 2,645 < 7  <2,646,     weil 2,645² = 6,996025 < 7 < 2,646² = 7,001316 
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